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住まいの
状況

奨学金の
受給状況

アルバイト
状況

通学
時間

一人暮らしの
家賃

授業のある日
の勉強時間

授業のない日
の勉強時間

授業の予習
をしている

授業の復習
をしている

分からない
ことを自分で
調べている

分からない
ことを友達に
教えてもらう

先生との交流
たくさんある

分からない
ことを先生に
教えてもらう

大学生活全般
に満足している

大学の施設等
学習環境に
満足している

2022.1 調査

一人暮らしの
仕送り

【家賃除く】

の調査についての選択
は下記のとおりです。

とてもあてはまる

あてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

大学生活
が楽しい

自宅通学生の平均通学時間は
1時間 25 分。
そのうち 33％が 1.5 時間以上
かけて通学しています。

一人暮らしの学生はその 91％
が大学から通学時間 30 分以内の
ところに住み、一人暮らしを通
じて時間やお金の管理も学んで
います。

自宅
59.1%

30 分以内
36.4%

4 万円以下
18.3%

5 万円以下
33.7%

6 万円以下
31.7%

7 万円以下
11.5%

7 万円以上
3.9%

1 時間以内
11.5%

していない
8.9%

1 時間以内
50.5%

1 時間以内
44.4%

2 時間以内
28.9%

3 時間以内
6.6%

3 時間以上
5% 3時間以上

10.4%

3 時間以内
9.6%

2 時間以内
20.5%

していない
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4.3%
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53.3%

15.6%

25.7%
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21.3%

4.3%

50.6%

21.8%

26.5%

40.5%

26.5%

44.6%

45%

8.2%

2.3% 6.6%

58%

23.7%15.6%

2.7%

56.4%

22.6%

57.8%

23.3%

1 時間半以内
14.9%

2 時間以内
24.9%

2 時間以上
12.3%

一人暮らし
40.9%

利用していない
50.4%

利用している
49.6%

している
60.9%

していない
39.1%

※アルバイト状況は
　長期休暇期間のみも含んでいます

2万円以下
5.7%

4 万円以下
32.4%6 万円以下

41.9%

8 万円以上
4.8%

8 万円以下
5.7%

仕送りなし
9.5%


